
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 03/06/2025 
 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης  

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα χορήγησης ειδικής άδειας στους εργαζόμενους γονείς, 
κατόπιν της απόφασης για αναστολή λειτουργίας της σχολικής 
μονάδας του 7ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου Αττικής» 

 
Κυρίες Υπουργοί,  Κύριε Υπουργέ, 

 

Το 7ο Δημοτικό σχολείο Ηρακλείου Αττικής βρίσκεται σε αναστολή από 19/5/2025, λόγω 

σοβαρών κτηριακών προβλημάτων που αποκάλυψε έκθεση αυτοψίας της πολεοδομίας.  

Από τότε οι μαθητές βρίσκονται σε διαδικασία τηλεκπαίδευσης, με ό,τι αυτό συνεπάγεται, 

όπως τα προβλήματα σύνδεσης πολλών μαθητών και εκπαιδευτικών, το γεγονός ότι στο 

σπίτι (που δεν είναι σχεδιασμένο για σχολείο) μπορεί να υπάρχουν δύο και τρεις μαθητές, 

που σημαίνει αναγκαιότητα για ύπαρξη αντίστοιχων χώρων και εξοπλισμού κ.λπ. .  Όμως 

οι γονείς έρχονται αντιμέτωποι και με ένα επιπλέον θέμα. Οι μαθητές του Δημοτικού δεν 

μπορούν να μείνουν σπίτι τους χωρίς επίβλεψη, οι γονείς δεν έχουν τη δυνατότητα να 

μένουν σπίτι, επομένως χρειάζονται άδεια από την εργασία τους. Ακόμα και αν κάποιοι 

μπορούν να πάρουν άδεια από την καλοκαιρινή τους, αυτό απλά μεταθέτει το πρόβλημα 

για αργότερα και η καλοκαιρινή άδεια είναι μια ανάγκη για όλη την οικογένεια και τους 

μικρούς μαθητές.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5877

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/6/2025



1. Προτίθεσθε να παρέμβετε άμεσα, ώστε να υπάρξει ειδική ρύθμιση που να προβλέπει 

άδειες ειδικού σκοπού, για τις/τους εργαζόμενους γονείς του συγκεκριμένου δημοτικού 

σχολείου, που για λόγους ασφάλειας των παιδιών τους, πρέπει να βρίσκονται μαζί 

τους στο σπίτι; 

2. Προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες και 

επισκευές ώστε το σχολείο να ανοίξει με ασφάλεια για όλα τα παιδιά; 

3. Υπάρχει χρονοδιάγραμμα των ενεργειών που απαιτείται για να ολοκληρωθούν οι 

απαραίτητες επισκευές; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 




